Ervelési hibak

Név Magyarul Leirds Példa volt PD szabaly sértés
Petitio principii Koérbenforgd érvelés a konkluzié szerepel a premisszak kozt Kis herceg — iszakos 6A
Szalmabab az eltorzitott/meghamisitott allaspont tdmadasa 3
Arnyékbokszolds az eltorzitott/meghamisitott allaspont védelme 3,5A
Ignoratio elenchi; Irrelevans konkluzio; nem azt bizonyitjuk, amit kellene; Chewbacca-védelem; 3A, 4A
Red herring figyelemelterelés a figyelem elterelése céljabol Thank you for smoking
Csuszda-érv apro kis csusztatasok 6sszeadddnak szO0g miatt az orszag 8A
Hamis dilemma a lehetséges valasztasai teret leszdkiti pasik két tipusa 9z
Sokat allito kérdés a kérdés bizonyitatlan allitasokat preszupponal NATO-csatlakozas 6A
Komlpex kérdés megvdlaszolhatatlanul 6sszetett kérdés 10
Kompoziciés hiba a részek tulajdonsaga az egészre is érvényes 8A, 10
Felosztasi hiba az egész tulajdonsdga a részekre is érvényes 8A, 10
Arg. ad ignorantiam Nemtudasra apellalas azért igaz, mert nem tudjuk az ellenkezgjét cafolni Babel-hal 2N, 9Z
Arg. ad verecundiam Rossz tekintély azonositatlan/nem elismert/mashol elismert forras Szornyeteg Lajos 2N, 4A
Arg. ad hominem Személyeskedés egy allaspont az elGterjeszt6 személye miatt rossz 1K

Atu quoque ,pont te mondod” a véleményedet aldassa az ellentétes viselkedésed 1K
Arg. ad populum 1. Kozvéleményre apell. ha sokan azt gondoljak, akkor az dgy is van 4A
Arg. ad populum 2. Hizelgés a kozonség megragadasa pozitiv onkép erdsitésével amcsi ndaci part alapito 4A
A. ad misericordiam Szanalomra apelldlas sajnaltatdssal meggy6zés ott, ahol ez irrelevdns Feynmann, a fizikus 1K, 4A
Arg. ad baculum Bunkd-érv fenyegetéssel meggydzés ott, ahol ez irrelevans naci partujsag 1K, 4A
Arg. ad metum Aggodalomra apell. félelemkeltéssel meggyGzés ott, ahol ez irrelevans fogkrém-reklamok (?) 1K, 4A
Tulaltalanositas elégtelen esetbdl altalanos konkluzid 8A
Elfogult mintavétel szelektive kivdlasztott esetekbdl dltalanos konkldzid 8A
Non causa pro causa Rossz oktulajdonitas okként tekinteni valamire, ami nem az 8A
Post hoc, ergo propter | ,,utana, tehat miatta” B mindig A-t kdveti, tehat A oka B-nek 8A
hoc
Cum hoc, ergo ,vele, tehat miatta” A mindig egytt jar B-vel, tehat A oka B-nek 8A
propter hoc
Hibas analdgia Irrelevans tulajdonsagokon alapuld 6sszehasonlitas 8A

(Szabalyok: 1. Szabadsag; 2. Bizonyitds k.; 3. Alldspont; 4. Relevancia; 5. Implicit pr.; 6. Kiinduldpont; 7. Ervényesség; 8. Séma; 9. Lezéras; 10. Hasznélat)

(K: konfrontaciods szakasz; N: Nyitd szakasz; A: argumentacids szakasz; Z: zaré szakasz)




